2025-2026 Eğitim- Öğretim Yılı Güz Dönemi 
Merkezi Yerleştirme Puanı (Ek Madde 1) ile Yatay Geçiş Takvimi ve Koşulları

Başvuru Tarihi: 7 Temmuz-15 Ağustos 2025
Değerlendirme Tarihi: 16-20 Ağustos 2025
Sonuçların İlanı: 18 Ağustos 2025 (Sonuçlar Web Sitemizden duyurulacaktır.)
Kesin Kayıt Tarihi: 19-22 Ağustos 2025
Yedek Kayıt Tarihi: 25 Ağustos 2025

Başvuru Koşulları
· Ülkemizdeki ve KKTC’deki yükseköğretim kurumlarına merkezi yerleştirme veya ilgili yılın ÖSYS/DGS/YKS Puanı ve özel yetenek sınavı ile kayıt yaptırmış adaylar ile Yurt dışındaki yükseköğretim kurumlarına ÖSYM tarafından merkezi yerleştirme ile yerleştirilerek kayıt yaptıran adaylar başvuru yapabilmektedir. 

· Öğrencinin kayıt olduğu yıldaki merkezi yerleştirme puanı, geçmek istediği programın girdiği yıldaki taban puanına eşit veya yüksek olması durumunda, başarı vb. şart aranmadan hazırlık, ara sınıflar ve son sınıf da dahil olmak üzere yatay geçiş için başvuru yapabilir. 

· Başvuran aday sayısının kontenjandan fazla olması durumunda ÖSYM puanı en yüksek adaydan başlamak üzere kontenjan kadar adayın kaydı yapılacaktır.

· Öğrenciler Ek Madde -1 uyarınca sadece bir defa yatay geçiş yapabilmektedirler. (İlgili başvuru döneminden önce Ek Madde-1 uyarınca yatay geçiş yapan öğrencilerin tekrar yatay geçiş yapma hakları bulunmamaktadır.)
Güz ve Bahar Dönemi Ek Madde 1 Uygulama İlkelerine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.

https://egitim.yok.gov.tr/


Yatay Geçiş Bursu
Üniversitemize merkezi yerleştirme puanı ile yatay geçiş yaparak kayıt olan tüm öğrencilerimize ilgili programın ücreti üzerinden %50 oranında indirim yapılacaktır.

